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ATA N° 09/2025 – Comitê de Investimentos 

 

Ata da 9ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2025, realizada no dia 24 de setembro de 

2025. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, foi realizada 

de forma híbrida, na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela 

plataforma Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos 

colegiados do IpojucaPrev, a nona reunião ordinária do Comitê de Investimentos do ano de dois mil e vinte 

e cinco.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Felipe Mafuz e Antônio Neto, representantes da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do 

Conselho Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e 

suplentes do Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, e Joaldo José da Silva; o 

Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais membros titulares e 

suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras e 

Adriclélia Ramos Silva Oliveira; o Presidente do Comitê de Investimentos, Marcelo Vilas Boas Marinheiro Da 

Silva, e os demais membros titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da 

Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, Maria De Lourdes Celestino Muniz 

De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Aline Melo De Freitas e Gabriel Dantas De Leon; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro Titular do Comitê de Investimentos, Sr. José Carlos van der Linden; 

e o Presidente Executivo do IpojucaPrev e Membro Titular do Comitê de Investimentos, Sr. Eduardo José da 

Silva. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev para acompanhar a reunião.Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. José Carlos van der Linden, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos 

relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando 

à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 - Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

agosto/2025; 

02 - Proposta de Alocação para outubro/2025; 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 
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04 - Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito no CNPJ sob o nº 

13.842.683/0001-76; 

05 - Relatórios Semestrais de Controle Interno referentes a 2023.2 e 2024.1; 

06 - Relatório de Diagnóstico das Demais Ações - Pró-Gestão.  

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

agosto/2025: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma apresentação 

sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os fundos de 

investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, seguindo 

as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário econômico, foi 

apresentado o fechamento da carteira no mês de agosto, a posição dos investimentos, sua disponibilidade 

para resgate, sua carência, o saldo no final de agosto, a participação do fundo previdenciário sobre o total 

das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação entre o investimento no fundo 

e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu enquadramento de acordo com a 

Resoluções CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de Investimentos do IpojucaPrev. 

 

Em agosto, a curva de juros apresentou comportamento semelhante ao do mês anterior, porém com 

movimentos mais contidos e concentrados nos vértices intermediários. Observou-se um fechamento parcial 

das taxas ao longo da curva, mas com maior intensidade em vértices intermediários, enquanto os prazos 

mais longos permaneceram praticamente estáveis. 

 

Conforme exposto, houve uma combinação de fatores ao longo do mês que afetaram o desempenho dos 

mercados, refletindo no movimento da curva apresentado, especialmente uma discreta melhora nas 

expectativas inflacionárias de curto prazo, ao passo que as sinalizações de pressões de preços nos Estados 

Unidos até o fim de 2025 mantiveram o mercado cauteloso. 

 

Em complemento, o cenário fiscal doméstico segue pressionado, com os dados indicando aumento do 

endividamento público e projeções de déficits, o que limita movimentos mais intensos de fechamento na 

curva. O comportamento ainda reflete a expectativa do mercado de que a Selic permanecerá em níveis 

elevados por um período mais prolongado. 

 

Para o restante de 2025, as expectativas permanecem de cautela, com a curva de juros refletindo uma 

postura defensiva do mercado, ainda à espera de maior clareza sobre a condução da política fiscal e da 
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política monetária, em meio a pressões inflacionárias e à fragilidade do quadro fiscal. Para os RPPS, esse 

ambiente reforça a oportunidade de manteres tratégias conservadoras, que se beneficiam do elevado nível 

de juros reais e proporcionam desempenho consistente frente à meta atuarial, especialmente por meio da 

alocação em fundos referenciados ao CDI e títulos públicos adquiridos diretamente e marcados na curva. 

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e 

resgates no mês de agosto, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de agosto, o saldo atual, o 

retorno mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução 

patrimonial  do FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do 

FUNPREI de 1,40% (acumulada no ano de 8,76%) e da meta atuarial de 0,31% (acumulada no ano de 

6,69%).  

 

O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos 

membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal.  

 

02 – Proposta de Alocação para outubro/2025: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. 

 

As movimentações decorrentes de decisões anteriores ainda estão em processo de conversão de cotas 

para resgate, uma vez que parte dos fundos possuem prazos de liquidez de aproximadamente D+30. Foi 

explicado que as aplicações deliberadas também não foram realizadas previamente para evitar uma maior 

exposição em ativos de risco, durante o prazo de cotização. Portanto, serão realizadas após os 

recebimentos desses recursos. Em razão disso, a recomendação concentra-se exclusivamente nos novos 

aportes, enquanto as posições sejam consolidadas para maior clareza nos ajustes futuros, buscando 

direcionamento à Política de Investimentos e ao estudo de ALM. 

 

Para este momento, foi sugerido que os novos recursos, no montante de R$ 4.500.000,00, sejam aplicados 

no CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP, fundo já presente na carteira. A escolha se justifica por seu 

desempenho consistente em um cenário de Selic em 15% a.a., com perspectiva de manutenção até o fim 

do ano, entregando rentabilidade acima da meta atuarial, com baixo risco e liquidez diária. Assim, a 

aplicação proporciona boa relação risco-retorno, conciliando liquidez e capacidade de superar a meta 

atuarial, além de permitir flexibilidade para futuras realocações. 

 

No comparativo, foi observado que o BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI apresentou o melhor 

desempenho em prazos mais longos, acumulando, por exemplo, 44,75% em 36 meses contra 43,62% do 
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CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP. Entretanto, o fundo da CAIXA também se destacou pela consistência, 

superando o benchmark (CDI) em todos os períodos e registrando performance superior em horizontes mais 

curtos. Além disso, do ponto de vista operacional, o fundo da CAIXA apresenta maior praticidade para 

execução da estratégia, razão pela qual foi priorizado nesta recomendação. 

 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   4.500.000,00 

TOTAL R$   4.500.000,00 
 

 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso III, "a" 03.737.206/0001-97 CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP R$   4.500.000,00 

TOTAL R$   4.500.000,00 

 

A proposta de alocação de recursos foi aceita por unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos 

presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal.  

 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de 

investimento sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de 

Investimentos e análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as 

condições de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e 

os demais critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão 

de Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS 

seguindo a Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes 

documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho 

de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021.  

No mês de setembro de 2025 foram analisados os documentos jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos das 

seguintes instituições financeiras e seus fundos, para renovação ou realização de um novo credenciamento: 
 

INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR CATEGORIA 

SUL AMERICA INVESTIMENTOS 
GESTORA DE RECURSOS S.A. 

21.813.291/0001-07 Gestor 
Demais ADM  
e Gestores 

INTER DTVM LTDA 18.945.670/0001-46 ADM / Gestor Art. 21 
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O credenciamento das instituições financeiras supracitadas foi aceito por unanimidade dos membros do 

Comitê de Investimentos presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal.  

 

04 – Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito no CNPJ sob o nº 

13.842.683/0001-76: “A PLANNER CORRETORA DE VALORES S.A., instituição financeira com sede na 

Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.900, 10º andar, Itaim 

Bibi, CEP 04538-132, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 00.806.535/0001-54, devidamente autorizada pela 

Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) para o exercício da atividade de administração de carteiras de 

títulos e valores mobiliários, conforme o Ato Declaratório nº 3.585, de 2 de outubro de 1995, na qualidade de 

instituição administradora (“Administradora”) do VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FUNDO DE 

INVESTIMENTO IMOBILIARIO, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 13.842.683/0001-76 (“Fundo”), vem, por 

meio desta, em atendimento à solicitação endereçada pela QLZ GESTÃO DE RECURSOS FINANCEIROS 

LTDA, inscrito no CNPJ sob o nº 07.250.864/0001-00 (“Gestora”), envolvendo a consulta aos cotistas a 

respeito das matérias indicadas nos itens abaixo elencados, a Administradora vem submeter a presente 

Consulta Formal, nos termos abaixo indicados, incluindo a apresentação dos itens para deliberação. (…) 

ORDEM DO DIA: Deliberar sobre: 1) A alteração no prazo do Plano De Liquidação, conforme Plano De 

Liquidação encaminhado e elaborado pela Gestora do Fundo, prorrogando sua duração do plano até Junho 

de 2038; 2) A autorização à Administradora e Gestora para adotar todas as medidas necessárias para o 

cumprimento e formalização das decisões tomadas em relação às deliberações da presente Consulta 

Formal.” Foi informado que após o recebimento da convocação para a consulta formal, foram solicitadas 

algumas informações e atualização da situação junto à Queluz. Além disso, a Diretoria de Investimentos fez 

uma reunião com a LEMA para tratar sobre o caso, tendo solicitado um parecer de orientação de voto. O sr 

Felipe Mahfuz, como representante da LEMA, tomou a palavra, apresentando o parecer. Ele explicou que 

se reuniu com a Queluz para tirar algumas dúvidas em relação ao plano de liquidação e as opções 

propostas, que seriam basicamente duas: “1) venda imediata dos ativos, por meio de uma oferta indicativa 

de um potencial comprador, no valor aproximado de R$ 3 milhões. O montante, contudo, representa um 

deságio expressivo, em torno de 85% em relação ao patrimônio atual. Caso essa alternativa seja escolhida, 

o fundo seria liquidado de forma imediata, após o recebimento dos recursos. 2) desfazimento dos CRIs e 

recebimento do fluxo de caixa ao longo do tempo, sem cobrança de Taxa de Gestão no período. Nesse 

cenário, o valor estimado pela gestora a ser obtido é de R$ 9,8 milhões, acrescido de uma amortização 

imediata de cerca de R$ 1,5 milhão, resultando em um total aproximado de R$ 11 milhões a ser recebido ao 

longo do período. Nessa hipótese, o Plano de Liquidação precisaria ser ajustado, prevendo o encerramento 

apenas em conjunto com a finalização da carteira, estimada para meados de 2038”. Foram apresentadas as 

vantagens da primeira proposta, que seria o recebimento imediato dos recursos, porém com deságio 

bastante elevado de 85% do valor atual do ativo. Além disso, no caso da segunda proposta, o fluxo de 

recebimento traria um maior valor para os cotistas, não efetivando um deságio tão alto. Foi explicado que o 

desfazimento dos CRIs diminuiria os custos e não atrapalharia o andamento do recebimento do fluxo 
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previsto e que as garantias dos ativos são fortes, já que contam com alienação fiduciária. O parecer de 

orientação finaliza da seguinte forma: “Com base no exposto, sugerimos que votem pela aprovação da 

proposta de desfazimento dos CRIs e recebimento dos fluxos ao longo do período, por se tratar da 

alternativa que preserva maior valor para os cotistas. Ressalta-se, contudo, que essa escolha envolve riscos 

associados à adimplência dos compradores e à efetiva materialização do fluxo projetado até 2038, de modo 

que os resultados dependerão do comportamento da carteira ao longo do tempo. Ainda assim, entende-se 

que, considerando o cenário atual, essa opção representa a estratégia mais adequada para mitigar perdas e 

potencializar a recuperação do investimento realizado.” O Sr Marcelo Marinheiro ainda falou sobre a 

importância de uma decisão que busque o melhor resultado financeiro para os cotistas. A proposta 1 

poderia até diminuir os custos de monitoramento desse ativo, que está desenquadrado, mas traria retornos 

bem menores, o que poderia vir a ser questionado pelos órgãos de controle. O Sr Jose Carlos apresentou 

também um histórico das aplicações e amortizações realizada, demonstrando que o total aplicado no fundo 

entre 2014 e 2017 tinha sido de R$ 4,5 Milhões e que o FUNPREI tinha recebido aproximadamente R$ 5,5 

Milhões. O parecer de orientação de voto foi aprovado pela unanimidade dos membros do Comitê de 

Investimentos presentes na reunião. 

 

05 – Relatórios Semestrais de Controle Interno referentes a 2023.2 e 2024.1: O Relatório de Controle 

Interno teve como objetivo expor um diagnóstico e a conformidade em relação às ações exigidas pelo 

Programa de Certificação Institucional e Modernização da Gestão (Pró-Gestão) e as atividades executadas 

até o momento pela Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) com o objetivo de 

proporcionar à perpetuação e acompanhamento das boas práticas estabelecidas. Conforme definido por 

reuniões internas entre o IpojucaPrev e a Controladoria Geral do Município do Ipojuca (CGM). Os relatórios 

são emitidos semestralmente, porém, houve o atraso dos relatórios 2023.2 e 2024.1. O IpojucaPrev recebeu 

nesse mês o ofício que consolida o relatório preliminar das atividades mapeadas e manualizadas como 

Relatório Final de Auditoria da Controladoria Geral do Município referente ao segundo semestre de 2023, 

bem como, recebeu o Relatório Final de Auditoria referente ao primeiro semestre de 2024. Foi apresentada 

a metodologia utilizada, além dos principais pontos da auditoria, finalizando com as principais 

recomendações apontadas pela CGM. A Controladoria recomendou que o IpojucaPrev dê notoriedade 

através da publicação das portarias, independente da modalidade (Concessão de Aposentadoria, de 

Pensão, Revisão de Aposentadoria e de Pensão) através do site da Autarquia, adotando também, medidas 

que restrinjam os dados mais sensíveis dos servidores ou beneficiários. Ficou combinado que os 

conselheiros fiscal e deliberativo irão deliberar sobre os relatórios da CGM na próxima reunião, quando 

também serão apresentado o Relatório Final de Auditoria da Controladoria Geral do Município referente ao 

segundo semestre de 2024, que está em fase de finalização. 

 

06 – Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão: O manual do pró-gestão, em sua ação 

“3.1.4 – Estrutura de Controle Interno” que para atender ao nível II, precisa do seguinte requisito  “existência 

na estrutura organizacional do ente federativo, de área comum de controle interno que atenda ao RPPS, 
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com emissão de relatório semestral que ateste a conformidade das áreas mapeadas e manualizadas e de 

todas as ações atendidas na auditoria de certificação, bem como acompanhar as providências adotadas 

pelo RPPS para implementar as ações não atendidas” Conforme definido anteriormente, a CGM faz 

verificação da conformidade das áreas mapeadas e manualizadas, que, conforme explicado na pauta 5 

dessa reunião, esteve atrasado no período de 2023.2 e 2024.1. Já o IpojucaPrev, após receber esses 

relatórios, apresenta um diagnóstico estratégico que compara os itens exigidos pelo Pró-Gestão, o plano de 

ação do IpojucaPrev e a atual situação para a obtenção da certificação. Desta forma, demonstrando com 

maior clareza os pontos que já foram finalizados e os que estão no aguardo de execução por outros 

setores/ Diretorias do IpojucaPrev. Esse relatório seria semestral, mas, considerando a demora no 

recebimento do relatório da CGM, foi apresentado um panorama atualizado, para a renovação do pró-

gestão nível II, vencido em novembro de 2024. O sr Marcelo Marinheiro apresentou o relatório, apontando a 

metodologia e fazendo o levantamento do atendimento das ações previstas no programa. Foi demonstrado 

que o IpojucaPrev já atende a 22 das 24 ações, faltando apenas: 3.1.6 Gestão e controle da base de 

dados cadastrais dos servidores ativos, aposentados e pensionistas – Não foi feito censo 

previdenciário dos servidores ativos nos últimos 5 anos. Essa é uma das ações obrigatórias pelo manual 3.6 

do pró-gestão. 3.2.5 Políticas previdenciárias de saúde e segurança do servidor – Não é feita a revisão 

das aposentadorias por incapacidade permanente a cada 4 anos. Foi explicado que as duas ações estão no 

plano de ação do IpojucaPrev para o ano. Sobre o censo previdenciário, o processo licitatório está em fase 

de elaboração, sendo a ação prioritária, já que a ação 3.1.6 é uma das obrigatórias pelo manual do pró-

gestão. O Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão foi colocado para apreciação pelos 

membros dos Órgãos Colegiados. A deliberação sobre o relatório ocorrerá na próxima reunião, prevista 

para acontecer no dia 29 de outubro de 2025. 
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Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 
 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Agosto de 2025; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Agosto de 2025; 

03 – Apresentação dos Resultados - Agosto de 2025; 

04 – Proposta de Alocação para Outubro 2025; 

05 – Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito no CNPJ sob o nº 

13.842.683/0001-76; 

06 – Plano de Encerramento do VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito no CNPJ sob o nº 

13.842.683/0001-76; 

07 – Orientação de Voto sobre a Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito 

no CNPJ sob o nº 13.842.683/0001-76; 

08 – Relatório Semestral de Controle Interno 2023.2; 

09 – Relatório Semestral de Controle Interno 2024.1; 

10 – Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão; 

11 – Apresentação da Diretoria de Investimentos. 
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187 páginas - Datas e horários baseados em Brasília, Brasil
Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON)

Certificado de assinaturas gerado em 30 de September de 2025,
10:08:12

ATA 9ª Reunião Ordinária - Comitê de Investimentos pdf
Código do documento 4397d15f-3301-4396-bbd4-8468115f7167

Anexo: 01. Rel. de Acompanhamento P.I. 08-2025.pdf
Anexo: 02. Relatório Analitico 08-2025.pdf
Anexo: 03. Apresentação dos Resultados 08-2025.pdf
Anexo: 04. Proposta de Alocação 10-2025.pdf
Anexo: 05. Consulta Formal - Vector Queluz FII.pdf
Anexo: 06. Plano de Encerramento - Vector Queluz FII.pdf
Anexo: 07. Orientação de Voto - Vector Queluz FII.pdf
Anexo: 08. Relatório Controle Interno 2023.2.pdf
Anexo: 09. Relatório Controle Interno 2024.1.pdf
Anexo: 10. Relatório Demais Ações - Pró-Gestão.pdf
Anexo: 11. Apresentação Dir. de Investimentos.pdf

Assinaturas
Marcelo Vilas Boas Marinheiro da Silva
mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com
Assinou
Anderson Jofre Gomes da Silva
andersonjofre@hotmail.com
Assinou
Agrinaldo Araujo Junior
agrinaldo.araujo@hotmail.com
Assinou
JOSE CARLOS DE AGUIAR VAN DER LINDEN
jose.ipojucaprev@gmail.com
Assinou
Márcio Fernando Soares da Silva
marciof0211@gmail.com
Assinou
TACYTO THEMYSTOCLES MORAIS DE AZEVEDO
tacytoipojuca@gmail.com
Assinou
Maria de Lourdes Celestino Muniz de Souza
celestinolourdes@hotmail.com
Assinou
Eduardo Jose da Silva
eduardojsilva.contabeis@gmail.com
Assinou
Aline Melo De Freitas
aline_avd@hotmail.com
Assinou
Gabriel Dantas de Leon
Gabdl_12@hotmail.com
Assinou
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